

# 飞机坠毁竟撞上汽车

## 离奇“车祸”发生后,所有乘客生还

6月7日下午,南非约翰内斯堡西部一条公路上发生了一起离奇的“车祸”:一架引擎失灵的“派珀”轻型飞机从天而降,迎面撞上了一辆正在马路上行驶的小货车。不可思议的是,飞机和汽车内的5名乘客竟全都逃过一劫!



轻型飞机坠毁和小货车发生相撞陷入火海

### 飞来横祸:天上掉飞机迎头撞货车

6月7日下午,当地30岁女子莫尼卡·布拉甘卡驾驶一辆福特小货车在克鲁吉斯多普机场附近的一条公路上行驶,汽车上还坐着另外一名叫做安娜·瓦林娜的女子和一名叫做托尼·冯·艾斯维根的男子。当莫尼卡驾车行驶时,她突然看到天空中有一架轻型飞机,正朝她的小货车笔直地俯冲下来!由于汽车行驶的公路非常狭窄,莫尼卡根本来不及避让这架从天而降的轻型飞机!

据悉,这架“派珀”轻型飞机刚从附近的克鲁吉斯多普机场起飞就发生了引擎故障,飞行员约翰·汤普森和副驾驶座上的乘客乔治·卡尼只

能眼睁睁地看着失去动力的飞机掉向地面,和莫尼卡驾驶的小货车迎头相撞!

### 恐怖电影:汽车乘客以为死定了

在一声惊天动地的巨响声中,从天而降的轻型飞机和小货车迎头撞在了一起,轻型飞机的驾驶舱顿时燃起了熊熊大火,而小货车的发动机部位也被撞得瘪了下去。

当轻型飞机陷入火海时,驾驶舱中的飞行员约翰和乘客乔治被几名路人迅速救了出来,并紧急送往医院接受抢救。

而小货车内的男乘客托尼虽然被巨大的冲击力甩出了货车,但却并没有受伤;而莫尼卡和安娜除了受到惊吓外,同样毫发无伤。据26岁的乘客安娜称,她亲眼看着这架轻型飞机撞向他们乘坐的小货车,当时她以为自己绝对不可能活下来了。安娜心有余悸地回忆说:“我认为我们肯定会死亡,我绝对没有想到我们还能活下来,那就像是电影中的恐怖场景一样。我们已经被彻底惊呆了,说不出一句话来,我们甚至没有人发出尖叫。我只是认为我在几秒钟后就要

离开这个世界——最可怕的时刻之一就是撞击发生前一刻,我们看到了飞机上飞行员的脸,而他们在惊恐地看着我们。”

### 生还奇迹 飞机着火,5人全部生还

汽车司机莫尼卡则称,她很高兴自己的福特小货车竟这样“牢固”,和飞机相撞后都没有散架。莫尼卡说:“老实说,我当时并没有想到它会坠毁,我认为飞行员是在玩特技,马上就会拉升飞高。当飞机撞上地面时,我吓得闭上了眼睛,用脚死劲踩刹车,我们奇迹般地存活了下来。”

飞机着火后,25岁的路人乔纳森·赫伯特和几个朋友最先赶到现场,将飞机驾驶舱内的两人救出了火海。

据轻型飞机飞行员约翰·汤普森的儿子达里尔对记者称,他父亲和乔治·卡尼虽然伤势严重,但经抢救后已无生命危险。达里尔说:“我们盼望他们能早日康复,他们能够活下来真是太幸运了。” 欧阳

## 美参议院通过限烟法案

美国国会参议院11日投票通过一项限烟法案,赋予美国食品和药物管理局监管香烟等烟草制品权力,限制相关广告、审查烟草公司以及新产品。这将是美国数十年来规定最严格的限烟措施之一。美国总统贝拉克·奥巴马说,将签署这项法案。

美国国会参议院11日以79票赞成、17票反对的结果通过这项限烟法案。众议院先前已通过一项类似法案。

奥巴马说,他支持并将签署这项法案。法案具有历史意义,将给予食品和药物管理局科学家和医学专家权力,采取有效措施,降低烟草危害,防止烟草公司向未成年人销售产品。”

根据这项法案,烟草公司必须在食品和药物管理局注册,提供所有产品清单。后者将评估清单所列产品成分,要求烟草公司改变产品成分或禁售某些危害公众健康的产品。

法案规定,烟草公司若打算生产新产品,必须先获批准,不得使用“清淡”、“柔和”等字样暗示产品危害性较低。这些公司还不得在香烟中加入糖果味等香味,用于吸引青少年。烟草制品广告将受到更多限制,其中包括平面媒体广告不得出现青少年群体等规定。各家烟草公司将上交一笔费用,用于支持上述项目费用支出。

张旌 新华社

## 德男孩被陨石砸中大难不死

德国埃森市14岁男孩盖里特·布兰克上学途中,突然看到天空中一个火球朝他笔直飞来将他撞倒在地。布兰克找到了一颗陨石,他这才意识到自己刚才竟被一颗陨石砸中了,但他却奇迹般地逃过一死!

### 上学途中 被天外陨石砸中手背

今年6月9日,布兰克上学途中,突然看到天空中一个发着白光的火球正闪电般朝他笔直飞来。布兰克还没有反应过来,那道白光就从他的左手手背上呼啸擦过,将他撞倒在地。

紧接着,布兰克听到一声震耳欲聋的轰隆声,等他爬起来时,发现人行道上多出了一个约一英尺宽的撞击坑,坑中还冒出一股白烟。

### 发出巨响 地面砸出一个陨坑

布兰克回忆说:“这颗陨石从我的手背上擦过,将我撞得飞了起来,它的速度仍然快到可以在路面上砸出一个坑。它发出的撞击声是那样响亮,以致于我的耳朵在几小时后仍一直在嗡嗡作响。”

这颗豌豆大小的陨石在布兰克的左手背上留下了一道7.6厘米长的伤疤。布兰克说:“我将这颗小石头带到学校,我的老师们对它检查后,发现它带有磁性。”

### 速度奇高 大难不死堪称奇迹

布兰克随后拿着这颗陨石请专家对它进行鉴定,6月11日晚,当地沃特·霍曼天文台负责人、天文学家安斯加尔·考特对这块小石头进行了化学鉴定,并确定它正是一枚天外飞来的陨石。

考特称,这颗陨石飞向地球的速度至少高达每小时3万英里,是普通子弹速度的30倍左右,如果它笔直击中地面行人的脑袋,那么被砸中者绝对不可能活下来,而布兰克只是手背被陨石擦了一下,他实在是太幸运了。据考特称,一个人被陨石砸中的概率大约只有1亿分之一,如果被砸中后还能活下来,那简直就是一个奇迹了。 兰西



布兰克展示豌豆大小的陨石

## 奇妙世界

# 看! 针眼里的奥巴马一家

从这个星期开始,持有“越大越好”观念的美国人将有机会亲眼看到“越小越美”的艺术品,英国雕刻家威拉德·威根将带着他有“世界第八大奇迹”之称的微型雕塑在美国巡展。他的这些作品用人的肉眼很难看见,只能用显微镜观察。而由于作品太小,他不得不将一件雕塑吸进肚子里。

在所有作品里,他最满意的是放置在一根24克拉的金针针眼中的奥巴马全家福。

据报道,威拉德·威根自幼就表现出对微型雕刻的浓厚兴趣。5岁时他曾为蚂蚁建造“房屋”,随后还给蚂蚁制作了鞋子和帽子。



微型雕塑:奥巴马一家

威根的雕刻作品全部是手工制作,完成后粘贴在针眼里或别针头上。雕塑使用的原材料通常是米粒、砂糖、沙粒等,工具是微型手术刀。雕刻过程

中,他常需要屏住呼吸,心跳也因此减慢。由于雕刻的作品太小,手的一次细微颤动、呼吸、脉搏、甚至窗外交通状况都有可能影响到他的雕刻过程。为

了尽量减少外界因素影响,他通常都在夜里工作。每件作品的问世需要数月时间。

不过即便如此,难度如此大的工作也难免不出错。有一次,他正集中精力将雕刻好的一个芭蕾舞演员雕像放入针眼中,这时正好电话响了。他正在考虑是谁来电时,发现针头里已经空空如也。原来他不留神将雕像吸进了肚里。

多年来,威根为许多名人做过微型雕塑。但威根说他从来没有想过这辈子可以见到一名黑人美国总统,所以这对他来说是历史性的事件,他想以这件雕塑做纪念。

中国日报 陈笛



## 南京新东方泡泡少儿英语学习中心




**POPTOTS (学龄儿童)**

POP Kids 系列 (1-4岁)

POPTeens 系列 (5-12岁)

**POP Kids (小学生)**

POP Kids 系列 (1-4岁)

POPTeens 系列 (5-12岁)

**POPTeens (中小学生)**

POP Kids 系列 (1-4岁)

POPTeens 系列 (5-12岁)

### 营得成长, 赢得精彩

**酷学酷玩少儿夏令营:**

- ★ 酷学酷玩POP少儿彩虹美剧营
- ★ 酷学酷玩POP少儿新概念经典背诵营
- ★ 酷学酷玩POP少儿全外教听口风暴营

**少儿常规课程:**

- ★ 趣童童谣说唱表演班
- ★ 中外教口语密集训练营 (一级、二级)
- ★ 少儿词汇语法 (一级、二级)
- ★ 少儿阅读写作 (一级、二级)
- ★ Super Kids飞跃班 (幼小衔接班、二升三强化班、小升初突破班)

原汁原味的英语环境, 美国式的教学方式, 纯正英语教学, 经典朗文教材, 让学员感受以听说带动读写、精讲多练的教学思想魅力, 封闭式学习生活, 丰富的户外拓展活动, 让学员在独立生活的同时享受学习的乐趣。

咨询电话: 025-83700653、86559680、025-84528116、86472236

网址: <http://nanjing.neworiental.org>

2004-2009 泡泡少儿英语五周年 The 5th Anniversary of POP Kids English www.popkids.com.cn